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REFERAT 

fra møde i Studienævn for Dansk d. 20. december 2018 
 
 
Emne:    Studienævnsmøde 
Dato og tidspunkt:  Torsdag den 20. december 2018 kl. 10.30 – 12.00 
Sted:    Mødelokale Lysningen, stuen 
 
Deltagere:  Bjarne le Fevre Jakobsen, (BFJ) 

Thomas Wiben Jensen (TWJ) 
Anita Nell Albertsen, (ANA) 
Jon Helt Haarder (JHH) 
 Mike Veilgård Petersen (MVP) 
Christina Tøndering Jensen (CT) 
Magnus Clement Monrad-Alexandersen (MCMA) 
Maria Ebbekær Hedemann (MEH) 
Diana Brunholm (DB) 
Susie S. Reimann (SSR) 
Emil B. Petersen (EMP) 
 

Afbud:    
 

  
Referent:  Diana Brunholm (DB) 
 

 
1) Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 
 

2) Godkendelse af referater 
Godkendt 
 

3) Meddelelser 
a) Studienævnsformanden 

- Takkede studentermedlemmerne for deres arbejdsindsats i årets løb. Alle har 
været velforberedte og stabile, og vi er glade for at det er de samme studerende 
der er valgt ind i studienævnet for 2019.  

- Den største udfordring i efteråret har været uddannelsesberetningen, men alt gik 
fint og nu går der lidt tid inden vi skal til det igen. 
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- Vi har nu fået samlet et aftagerpanel, så der planlægges at holde første møde i 
det nye år. 

- Vi søgte om at få Summer School igen, denne gang for både 2019 og 2020, men 
vi var ikke heldige denne gang. Man har forsøgt at få en begrundelse for afslaget, 
men det har ikke været muligt. Det kan heller ikke ses på ministeriets hjemme-
side, hvilke institutioner der denne gang har fået Summer School, men der er 
forlydender om at bl.a. KU har fået denne gang. 

- Der kommer nye institutledere på både Institut for Sprog og Institut for Kultur-
videnskaber. 

- Der har været institutmøde på ISK, hvor dekanen kunne oplyse at økonomien 
ser bedre ud end forventet. 

- Der er her få dage inden dette møde kommet en høring over en ny uddannelses-
bekendtgørelse. Denne vil blive sendt rundt til skriftlig høring i studienævnet. 

- Susie er blevet fastansat. 
 

b) De studerende 
- Julefrokosten gik rigtig godt. 
- De nuværende studentermedlemmer er alle blevet valgt til at sidde i studienæv-

net i 2019, trods der var opstillet modkandidater. 
 

c) Andre 
- Christina er så småt i gang med at tage over for Stine som vores studiementor. 

 
4) Merit og dispensationsansøgninger 

Se lukket referat 
 

5) Sager til behandling studieordninger 
a) Ændringer til studieordningerne 

- BFJ: Ønsker man ændringer til studieordningerne der skal træde i kraft den 1/9 
2019, skal disse godkendes af studienævnet senest på februar mødet. Opfordrer 
VIP’erne til at gå tilbage i deres respektive fagmiljøer og diskutere mulighederne 
for at ændre eksamensformerne på kandidatuddannelserne, da de studerende op-
lever at det går ud over undervisningen, når eksamensformen er en fri hjemme-
opgave. 

- EMP: Det vil også være en god ide at få kigget på eksamensformerne i kandi-
datfagene, især med henblik på formuleringerne, da disse nemt kan misforstås. 
Hvis der også er mulighed for at ændre en af de skriftlige eksamener til en 
mundtlig eksamen, vil det gøre eksamensplanlægningen en hel del nemmere. 

 
6) Sager til behandling undervisning 

a) Evalueringer 
- BFJ: Der er kommet en del evalueringer ind, og der er flere på vej. Ud fra rap-

porterne kan vi konstatere at der generelt er tilfredshed over hele linjen. 
 

7) Eventuelt 
Forårets møder i studienævnet blev fastlagt til følgende datoer: 24/1, 14/2, 14/3, 
11/4, 16/5 og 20/6. 
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Bjarne le Fevre Jakobsen    Diana Brunholm 
Studienævnsformand    Referent 
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